

---

## 立法會秘書處

---

Legislative Council Secretariat

### 新聞稿 Press Release

立法會融合教育小組委員會探訪九龍灣聖若翰天主教小學（附圖）

\*\*\*\*\*

立法會融合教育小組委員會今天（5月19日）上午探訪九龍灣聖若翰天主教小學，以加深了解手語雙語共融教育計劃的推行情況。

議員首先聽取了有關在該校實施「賽馬會手語雙語共融教育計劃」的簡介，隨後觀看了「手語小息」、以手語雙語進行的課堂和其他學校活動，並與家長、老師和學生交流意見，了解以手語雙語學習的情況。

參與是次探訪活動的議員包括小組委員會主席張超雄議員、副主席葉建源議員、委員張國柱議員，以及非小組委員會委員范國威議員。

融合教育小組委員會將於2014年5月28日（星期三）上午8時30分於立法會綜合大樓會議室2A舉行會議，討論在主流學校推廣手語雙語。

完

2014年5月19日（星期一）



立法會議員探訪九龍灣聖若翰天主教小學，以了解手語雙語共融教育計劃在該校推行的情況。出席的議員包括（右二起）張超雄議員、葉建源議員、張國柱議員和范國威議員。



立法會議員在九龍灣聖若翰天主教小學觀看「手語小息」的活動情況。



葉建源議員（左五）和張國柱議員（左四）在九龍灣聖若翰天主教小學觀看以手語雙語進行的課堂。



張超雄議員（右）和范國威議員（中）在九龍灣聖若翰天主教小學觀看以手語雙語進行的課堂。



立法會議員與九龍灣聖若翰天主教小學的家長、老師和學生交流意見，了解以手語雙語學習的情況。